
Poletne
prireditve
v Ljubljani

Letošnje poletje v Ljublja-
ni ne bo dolgočasno. Od ju-
lija do septembra se bo zvr-
stila vrsta kulturnih in turi-
stičnih prireditev. Naj na-
štejemo nekaj najpomemb-
nejših.

Festival Ljubljana bo organi-
zirai tradicionalne poletne pri-
reditve. 2e nekaj let prirejajo
izmenično baletni in operni bi-
enale. Letos je na vrsti operni
bianale, zato bo med priredit-
vami največ opernih predstav.

Ljubljanski festival skuša s
svojimi prireditvami razbiti
potetno kulturno mrtvilo v
Ljubljani. Torej so te priredit-
ve namenjene predvsem Ljub-
ljančanom, čeprav se zanje za-
nimajo tudi gostje iz tujine.
Precej jih v pismih prosi upra-
vo Festivala za program prire-
ditev, da pridejo na počitnice
v Ljubljano takrat, ko si lahko
ogledajo predstave, ki si jib. do-
ma ne morejo.

Med letošnjim opernim bie-
nalom bomo lahko v poletmem
gledališču Križanke videli naj-
bolj uspele predstave jugoslo-
vanskih opernih hiš v zadnjih
dveh letih. Predstave se bodo
začele 26. junija, ko bo ljub-
Ijanska opera uprizorila Verdi-
jevo delo Dva Foscarija. To bo
prva uprizoritev te Verdijeve
opere v Ljubljani.

Beograjčani bodo 1. julija
predstavili Gershwinovo opero
Porgy in Bess z Miroslavom

Cangalovidem v glavni vlogi.
Sarajevčani bodo prišli z Mo-
zartovo opero Don Juan, v ka-
teri bo pela vlogo done Ane Ii-
ljana Molnar, ki nastopa v Me-
tropolitanski operi v New Yor-
ku. Skopski opemi ansambel
pa bo gostoval s priljubljeno
Bellinijevo Normo.

Iz tujine bo prišlo operno
gledališče iz hodza, ki ga imajo
Poljaki trenutno za svoj naj-
boljši operni ansambel. Gostje
iz Lodza bodo predstavili Mo-
niuszkovo Halko, najboljšo
poljsko opero, ki je v Ljubljani
nismo videli že petintrideset
Iet. Uprizorili bodo tudi Gouno
dovega Fausta. Operno gledali-
šče iz Lodza bo gostovalo v
Ljubljani od 9. do II. julija.

Letos poleti bo v Križankah
samo en baletni večer — gosto-
vanje newyorškega ansambla
Harkness Ballet. Ljubljanski
festival bo priredil poleti tudi
več koncertov, od orgelskih y
stolnici iin križevniški cerkvi,
do koncerta komornega zbora
iz Kolorada v viteški dvorani.
22. avgusta bo v poletnem gle-
dališču v Križankah pel Golden
Gate Quartet.

Kulturne prireditve ljubljan-
skega festivala bosta zaključili
dve gledališki predstavi. Slo-
vensko Ijudsko gledališče iz Ce-
lja bo 27. avgusta uprizorizo-
rilo Sofoklesovo Antigono v
novem prevodu Kajetana Gan-
tarja, gledališče Komedija iz
Zagreba pa bo 30. avgusta go-
stovalo z izredno uspešnim mu-
sicalom Jalta, Jalta.

Poleti bo v Ljubljani tudi ne-
kaj zanimivih razstav. Najpo-
membnejša je gotovo X. grafič-
ni bienale, ki bo v Modemi ga-
leriji do 31. avgusta.

V začetku julija bodo v gale-
riji Arkade razstavljeni vrhun-
ski fotografski dosežki novi-
narjev fotoreporterjev. Za tem
bo Mestni muzej pripravil v
Arkadah razstavo Emonske
freske, ki bo odprta predvido-
ma od 16. julija do 24. avgu-
sta. V Slovenskem šolskem
muzeju bo še naprej razstava
»Pet let sto šol«.

Mestna galerija bo julija le-
tos predstavlla poljske umetni-
ke, konec avgusta pa japonsko
grafiko.

Zelo priljubljena prireditev
je prav gotovo vinski sejem, ki
bo letos od 24. avgusta do 2.
septembra na Gospodarskem
razstavišču. Konec septembra
pa bo na Gospodarskem raz-
stavišču razstava vrtnarstva in
sadjarstva.


